  




 Chojnice, 02.08.2011 r.

BI.271.21.2011
   Zgodnie z art. 38 Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. Nr 223 z 2007r. poz. 1655

tekst jednolity ; Dz. U. Nr 171 z 2008r. poz. 1058) U r z ą d  M i e j s k i w Chojnicach  udziela

odpowiedzi na postawione zapytanie dotyczące ogłoszonego dnia 25.07.2011r. w Biuletynie Zamówień Publicznych nr. 215054 – 2011 przetargu nieograniczonego na „Wymiana stropodachu na budynku sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej nr 3 w Chojnicach przy ul. Dworcowej 6”

Pytanie nr.1
Czy należy uwzględnić koszt utylizacji starej papy asfaltowej ułożonej na płytach stropodachu DŻW ?

Odpowiedź:

Wszystkie materiały uzyskane w wyniku rozbiórki a nie nadające sie do powtórnego   wbudowania podlegają utylizacji.

Pytanie nr. 2

Płyty azbestowe przymocowane do płyt DŻW należy zdemontować do utylizacji 
Czy należy uwzględnić koszt utylizacji ram drewnianych oraz styropianu  z 

wypełnienia w/w płyt ?

Odpowiedź:

Płyta PŻW to płyta warstwowa i w jej skład wchodzą różne materiały, w tym między innymi wymienione w zapytaniu.  Płyty należy utylizować w całości i ponieść związany z tym koszt, sposób postępowania z materiałami zawierającymi azbest regulują  odpowiednie przepisy.

Pytanie nr. 3

Czy nie należy podmurować ogniomurków na ścianach ,ponieważ ułożenie nowych 

płyt i ocieplenia spowoduje podniesienie poziomu dachu. ?

Odpowiedź:

W chwili obecnej na obiekcie występuje jeden ogniomur od strony niższego budynku szkolnego; standardowo winien on być wyprowadzony 0,3 m ponad projektowane pokrycie dachu.  

           B U R M I S T R Z     



                                  dr Arseniusz Finster    
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